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Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +13°С, 
вдень: +18°С. Вітер пів-

нічно-західний 5 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+12°С, вдень: +17°С. Вітер північно-
західний 6 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна тем-
пература: +9°С, денна: +16°С. Вітер 
північно-західний 5 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Знані 
ювіляри 
Тисмениччини

 стор. 5

 На полях 
і аренах — 
«зірочки» 
Тисменицької 
ДЮСШ

 стор. 2, 6

 Конкурс газети 
завершено. 
З переможцями 
знайомимося 
особисто

 стор. 7

— понад пів століття — понад пів століття 
з читачамиз читачами

 Передплатна вартість:
 1 місяць — 23 грн; 
  місяці — 69 грн; 
 6 місяців — 138 грн;
Вартість оформлення передплати:

   1 міс. — 4 грн 00 коп;   2-3 міс. — 9 грн 00 коп; 
   4-6 міс. — 11 грн 00 коп.

Передплатний 
індекс 

61752

84 тисячі гривень — на 
ідеї мешканців громади
Уперше в історії Тисменицької територіальної громади відбувся кон-
курс проєктів на отримання коштів «Бюджету участі». Нагадуємо, що 
«Бюджет участі» – це програма й демократичний процес із голосуван-
ням, який надає можливість кожному жителю брати участь в розподілі 
коштів місцевого бюджету через створення проєктів для покращення 
території громади, певного її населеного пункту. Отримують матері-
альну підтримку з бюджету ті ідеї, що збирають найбільше голосів від 
мешканців громади. Отже в Тисменицькій громаді таке голосування 
тривало з 19 квітня і завершилося 18 травня. А 25 травня відбулось 
засідання Ради експертів програми «Бюджет участі» під керівництвом 
міського голови Тетяни Градюк.
На зібранні було оголошено, що 

шляхом електронного та паперово-
го голосування мешканці громади 
обирали переможців серед восьми 
проєктів. Відповідно до Положення 
про «Бюджет участі Тисменицької 
міської ради на 2021-2025 роки», 
голосувати могли люди, які постій-
но проживають у межах громади та 
яким виповнилося 18 років. Кожен 
учасник голосування міг підтримати 
водночас до трьох проєктів.

За результатами голосування пере-
можцями «Бюджету участі» стали про-
єкти, що набрали найбільшу кількість 
голосів за рейтинговою системою. При 
цьому також врахували умову, що всі 
проєкти-переможці не можуть бути ре-
алізовані в одному населеному пунк-
ті громади. У такій ситуації перемож-
цем визначали наступний за рейтин-
гом проєкт з іншого населеного пункту.

Отож, найбільшу кількість голо-
сів — 914 — набрав проєкт «Оснащен-
ня Слобідської гімназії звуковим об-
ладнанням — запорука покращення 
навчально-виховного процесу». Ще 
один проєкт із цього села набрав 884 
голоси, та оскільки реалізувати дві іні-
ціативи в одному населеному пункті, 
за Положенням, не можна, то наступ-
ним за кількістю голосів став проєкт 
«Влаштування автобусних зупинок у с. 

Студинець та с. Нова Липівка Липів-
ського старостинського округу Тисме-
ницької міської ради» (514 голосів).

Третє місце за рейтингом здо-
був проєкт «WorkOut — досконалість 
тіла без зайвого « заліза» (с. Старі 
Кривотули) — 502 голоси.

І четвертим проєктом, на реалі-
зацію якого виділять гроші з місько-
го бюджету, стало «Облаштування 
дитячого майданчика» (м. Тисмени-
ця) (370 голосів). Майданчик ство-
рять на вулиці Америка.

На реалізацію проєкту в Слобід-
ській гімназії виділять 9 747 грн; на 

облаштування зупинок у Липівсько-
му старостинському окрузі — 24 310 
грн.; на спортивне обладнання для 
«WorkOut» у Старих Кривотулах — 25 
000 грн.; на дитячий майданчик в Тис-
мениці — 25 000 грн. Усього на «Бюджет 
участі» спрямують цьогоріч 84 057 грн.

Рада експертів програми «Бю-
джет участі» щиро вітає перемож-
ців першої в Тисменицькій громаді 
програми «Бюджет участі»!

Кажуть: час усе змінить. Але кожного разу виявляється, що змінювати треба самому.
Енді Ворхол

Травневі перемоги Лисецької громади

Упродовж кількох останніх тижнів Лисецька 
селищна рада територіальної громади стала пере-
можцем двох конкурсів національного масштабу. 
В якості ілюстрацій ми подаємо кадри коротко-
го відеофільму тривалістю шість хвилин, який 
Лисецька громада з ініціативи голови Анатолія 
Лущака подала на онлайн-конкурс "Безпечна гро-
мада", зорганізований Дніпропетровським регі-
ональним офісом програми «U-LEAD з Європою» 
(проекту підтримки реформи децентралізації в 
Україні). На конкурс з цілої України учасники на-

дали 26 відеороликів з демонстрацією свого до-
свіду у реалізації безпекових проектів і практик…

24 травня організатори оголосили перемож-
ців конкурсу. І ось результат: третє місце посіла 
Новоселівська громада (Полтавська область), 
друге місце – Долинська громада (Івано-Фран-
ківська область), перше місце здобула Слобо-
жанська громада (Дніпропетровська область). 
Гран-прі конкурсу виграла Лисецька громада! А 
приз «Глядацькі симпатії» отримала Пісочинська 
селищна рада (Харківська область).

З відеосюжету добре бачимо переваги, які 
має створена півроку тому Лисецька громада: 
у містечку функціонує центральна районна лі-
карня, при якій розташовується й пункт швид-
кої допомоги; на території громади знаходиться 
військова частина Нацгвардії, а в Старому Лисці 
діє місцева пожежна охорона (МПО), яка була 
створена ще 2007 року.

 Закінчення на 2 стор.



2 28 травня
2021 року № 20 Насамперед

ВПУ №13 м. Івано-Франківська 
оголошує набір учнів 

на навчання 2021-2022 н.р.
I. Робітничі професії з отриманням повної загальної середньої 

освіти. Для випускників 9-х класів. Термін навчання З роки.
рихтувальник кузовів; електрозварник ручного зварювання (юнаки);
слюсар з ремонту колісних транспортних засобів (юнаки і дівчата);
контролер ощадного банку; оператор комп'ютерного набору 

(дівчата і юнаки);
регулювальник радіоелектронної апаратури та приладів; елек-

тромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; (юна-
ки і дівчата);

слюсар-електрик з ремонту електроустаткування автомобіль-
ного транспорту (юнаки).

II. Робітничі професії на базі повної загальної середньої освіти 
(для випускників 11-ти класів)

слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; (юнаки) (тер-
мін 10 м.)

рихтувальник кузовів; (юнаки) (термін 10 м.)
адміністратор; (дівчата і юнаки) (термін 10м.)
офісний службовець (робота з комп'ютером, бухгалтерія 1С); 

(дівчата і юнаки) (термін 10 м.)
обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, оператор 

комп'ютерного набору; (термін 10 м.)
електромонтер з ремонту та обслуговування електроустатку-

вання (юнаки) (термін 1 р. 4 м.)
електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж; 

(юнаки і дівчата) (термін 10 м.)
слюсар-електрик з ремонту електроустаткування автомобіль-

ного транспорту (юнаки) (термін 1 р.6 м.)
Кращі учні зараховуються на III ступінь навчання для здобуття кваліфі-

каційного рівня молодший бакалавр за спеціальністю: «Автомобільний тран-
спорт» (термін навчання 1 р.7 м.). В училищі працюють гуртки художньої са-
модіяльності, технічної творчості і спортивні секції.

Бажаючим надається місце в гуртожитку.
Для вступу в училище необхідно подати такі документи: заява на ім'я 

директора;документ про освіту (оригінал); трьохстороння угода; паспорт (копія), 
ID-карта (копія); ідентифікаційний код (копія); медична довідка (форма 086 У 
); довідка з місця проживання та про склад сім'ї; фотокартки 3x4 (вісім штук); 
4 зошити, 4 конверти з маркою, папка на зав'язках.

Прийом документів з 1 червня по 16 серпня 2021 року.
Ліцензія Міністерства освіти і науки АЕ №636620, АВ №552818.

Наша адреса: 76008, м. Івано-Франківськ, вул. Пасічна, 10 а; 
тел./факс: (0342) 58-05-10 е-таіі: vpu13@і.ua. vpu13.if.ua

Тисменицькі юні футболісти 
дебютували 

на Всеукраїнському турнірі
Упродовж трьох днів, з 25 по 27 травня, затишна івано-фран-

ківська «Хет-Трик Арена» стала епіцентром футбольних баталій VII 
Всеукраїнського турніру дитячих команд 2011 року народження 
з мініфутболу пам’яті Юрія Йосиповича Шулятицького «Nika Cup 
2021». На запрошення організатора — ДЮФК «Ніка» — до облас-
ного центру Прикарпаття прибули вихованці іменитих футбольних 
шкіл «Карпати» Львів, «Буковина» Чернівці, «Ніка» (два колекти-
ви), «Прикарпаття» та «Ураган» — усі з Івано-Франківська, «Еліта» 
Бучач, ДЮСШ №1 Хмельницького, Коломийська й Городенківська 
ДЮСШ, Долинська «Сокіл-ДЮСШ». З ініціативи директора Тисме-
ницької ДЮСШ Юрія Сендецького вперше в турнірі взяли участь 
вихованці відділення футболу нашого закладу (тренери Роман 
Байдюк, Мирослав Дрекало, Степан Дзюник).

Футбольні баталії відбулися в двох групах. Дебют виявився 
прикрим, але повчальним. У першому матчі ми поступились ко-
ломиянам із рахунком 1:2, у другому — господарям із «Ніки» - 05» 
— 1:4. Наступного дня у трьох іграх здобули «золоте» очко в проти-
стоянні з юними буковинцями — 3:3 — тричі були попереду і припус-
тилися контратаки на власні ворота на останніх хвилинах матчу.

У завершальний день змагань наші юні футболісти перемо-
гли другу команду «Ніки» з рахунком 4:0 і в боротьбі за 9 місце 
поступилися у серії пенальті долинянам. Переможцями турніру 
стали карпатівці зі Львова, другими – «Еліта» з Бучача, бронзо-
вими — буковинці.

Володимир ДУТЧАК

Тисменицьке сміття вивозитиме франківське підприємство
У Тисменицькій територіальній громаді визначилися з тим, хто обслугову-
ватиме її з вивезенням твердих побутових відходів. Займатиметься цим 
приватне акціонерне товариство «Автотранспортне підприємство 0928» з 
Івано-Франківська (далі АТП-0928).
Таке рішення керівництво грома-

дою прийняло за результатами кон-
курсу, на який свої пропозиції подали 
троє учасників — з міст Львова та Іва-
но-Франківська, а також селища Ли-
сець. Організатором конкурсу став ви-
конавчий комітет Тисменицької місь-
кої ради (рішення сесії Тисменицької 

міської ради від 26 лютого цього року 
та рішення виконавчого комітету Тис-
меницької міської ради від 4 березня).

Згідно з умовами процедури, пере-
можець конкурсу подає цінову пропо-
зицію на вивезення твердих побутових 
відходів. Ця пропозиція має бути пред-
ставлена на громадських слуханнях, 

із нею повинні ознайомитися жителі 
громади. Повідомлення про встанов-
лення тарифів на надання послуг з по-
водження з побутовими відходами на 
території Тисменицької міської тери-
торіальної громади можна прочитати 
на ст. 8 у цьому випуску нашої газети.

Наступним кроком стануть укла-
дення колективної угоди між громадою 
та підприємством, яку буде опубліко-
вано у ЗМІ, та окремі угоди з мешкан-
цями громади.

Травневі перемоги 
Лисецької громади

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Як зазначили організатори онлайн-

конкурсу, «програма для України з роз-
ширення прав і можливостей на міс-
цевому рівні, підзвітності та розвитку 
«U-LEAD з Європою» спільно фінансу-
ється ЄС та його державами-членами 
Німеччиною, Польщею, Швецією, Да-
нією, Естонією та Словенією для під-
тримки України на її шляху до зміцнення 
місцевого самоврядування…».

Втім, Гран-прі цього конкурсу не 
має якогось матеріального еквіва-
лента, є радше важливим для прести-
жу громади.

***
Натомість практичне втілення ма-

тиме реалізація теж БЕЗПЕКОВОГО про-
екту Лисецької громади «Співробітни-
цтво для створення комплексної систе-
ми безпеки Лисецької територіальної 
громади Івано-Франківської області». 
Цей конкурс на отримання гранту ого-
лосила неурядова організація «Інститут 
миру і порозуміння» в рамках власного 
проекту “Посилення потенціалу громад 

реалізовувати системні зміни у сфері 
безпеки, що пов’язані з особливими за-
грозами та потребами в умовах панде-
мії COVID-19”. А фінансуватиме/співфі-
нансуватиме проекти-переможці відо-
мий Міжнародний фонд "Відродження".

Лисецький проект комплексної систе-
ми безпеки розробили працівники селищ-
ної ради, сформулювавши його мету так:

«Забезпечення кращого доступу лю-
дей похилого віку та людей з інвалідніс-
тю Лисецької територіальної громади 
до базових муніципальних послуг та 

послуг охорони здоров’я в умовах на-
магання пом’якшити наслідки пандемії 
COVID-19 в Івано-Франківській області».

Ключові завдання цього проекту – 
створення в Лисці координаційного цен-
тру безпеки за участю представників усіх 
дотичних служб; створення повної бази 
даних про людей похилого віку та людей 
з інвалідністю і систематизованою інфор-
мацією про їхні потреби, що дозволить 
швидко й ефективно допомагати їм; за-
провадити послугу «мобільний адміністра-
тор», яка полягає в тому, що за викликом 
посадовець відвідує людину вдома та на-
давати так звані адміністративні послуги 
включно з оформленням субсидій, допо-
мог, оформлення документів тощо.

Цей проект мають реалізувати до 
кінця наступного року.

***

З огляду на актуальність і вимоги 
бюджетного кодексу, очевидно до кін-
ця цього року в Лисецькій ЦРЛ повинні 
провести «Реконструкцію мереж поста-
чання медичного кисню КНП “Лисець-
ка центральна районна лікарня”». 20 
травня теперішній народний депутат 

України від 84-го виборчого округу Ігор 
Фріс зробив допис для громадськості, 
в якому повідомив:

«10 мільйонів гривень буде залу-
чено за моєї участі з державного бю-
джету для фінансування об’єктів соц-
економрозвитку у 84 окрузі. Це перший 
транш із запроектованих 30 мільйонів, 
які мають бути виділені впродовж цьо-
го року».

У тих 10 мільйонах якраз передбаче-
но 1927 тис. на кисневу систему Лисець-
кої лікарні, а ще 1,3 мільйона «найбідні-
шій» Ямницькій громаді. Депутат і його 
помічники запевняють, що з наступних 
траншів виділять допомогу й іншим гро-
мадам… Але варто додати, що не лише 
державні надходження поможуть лікар-
ні. Селищний голова Лисецької громади 
Анатолій Лущак повідомив нам, що на 
роботи в лікарні з місцевого бюджету 
заплановано 1,6 мільйона.

***
Принагідно звертаємо увагу на те, 

що в середині квітня запрацював офі-
ційний сайт Лисецької СТГ ( https://lsr.
if.ua/ ), в комунальних будівлях прове-
дено, або ведуться ремонти. А ще 22 
травня виповнилося рівно 10 років, як 
у Лисці відкрили пам’ятник Шевченка. 
Ця церемонія, 22 травня 2011 року від-
булася саме на 150-річчя перепохован-
ня Кобзаря в Каневі.

Огляд підготував Володимир ЗАНИК



28 травня
2021 року № 20 3Про справи

Референдум на захист землі — на старт!
Мегазбори на чолі з Юлією Тимошенко сформували ініціативну групу у складі 11 тисяч українців
Суботнього теплого дня, коли земля розквітає, під Києвом 
пройшла велелюдна акція, на яку зібрались тисячі людей. Бо 
в ці безхмарні травневі дні насувається справжня чорна хма-
ра на землю – розпродаж майже 72% всієї території країни 
почнеться уже першого липня цього року. Дозвіл на це дав 
президент України: Володимир Зеленський особисто проти-
снув вбивчий земельний пакет через парламент, вчинивши 
злочин проти народу, країни, Конституції та прийдешніх по-
колінь. І це в той час, коли соціологія свідчить: понад 70% 
громадян виступають проти розпродажу землі. А кількість 
громадян, які зголосились встати на захист землі, доводить, 
що зі спробами відібрати землю миритись ніхто не буде. 22 
травня під Києвом з ініціативи Юлії Тимошенко, партії «Бать-
ківщина», аграрних асоціацій, профспілок, громадських ор-
ганізацій стартував земельний референдум, який покаже 
справжню волю народу.
До передмістя Києва люди по-

чали збиратись заздалегідь. Їхали 
звідусіль: з кожної області, з кожно-
го міста і громади – бо йдеться вже 
не про заводи чи фабрики, давно 
вкрадені через ваучерну приватиза-
цію. Не про постійні політичні ігри 
та сварки. А про те, що торкнеться 
кожного громадянина, причому не 
лише нині живучих, а й тих, що іще 
не народились.

Відкритий мікрофон дозволив 
висловитись кожному, але думки 
були майже одностайні.

Земля – не лише абсолютний 
стратегічний ресурс, який немож-
ливо відновити чи створити зано-
во, як квартиру чи машину. Саме 
земля визначає існування держа-
ви, бо якщо немає землі, то немає 
території. А немає території – не-
має країни.

Ухвалені слухняною монобіль-
шістю закони про розпродаж зем-
лі прямо дозволяють викуповува-
ти нашу землю іноземцям. Через 
численні схеми, вписані прямо в 
Земельний Кодекс, її майже гаран-
товано відберуть у наших фермерів 
та селян. З молотка піде не лише 
орна земля, а й особливо цінні ро-
дючі землі, ліси та водойми. Більше 
того, новим власникам дозволять 
знімати верхній шар плодючої зем-
лі, а це означає знищення не прос-
то наших чорноземів – а й права 
власності на наші надра. А "елек-
тронні аукціони", до яких навряд 
чи допустять українських ферме-
рів, тільки полегшать скупку сіль-
ськогосподарської землі для "ве-
ликих грошей".

А у кого такі гроші є? У лати-
фундистів. У іноземних банків. У 

транснаціональних корпорацій. 
Українців же за останні десять 
років цілеспрямовано заганяли 
в бідність та банкрутство, зали-

шаючи їм тільки право віддати 
землю за безцінь, а то й просто 
за борги.

Тільки одна парламентська 
партія рішуче встала на захист 
українців – партія "Батьківщи-
на".

Тільки один політик твердо сто-
їть на захисті української землі – 
Юлія Тимошенко.

Саме  Юлія  Тимошенко  та 
«Батьківщина» з  її величезним 
організаційним ресурсом (адже 
це найбільша та найрозгалуже-
ніша  партія  в  Україні) долучи -
лися до проведення мегамасш-
табних  ін іціативних  зборів  з 
проведення  всеукраїнського 
референдуму  проти  продажу 
землі .

Пліч-о-пліч разом із представни-
ками фермерських асоціацій, проф-
спілок та громадських організацій, 
із науковцями, юристами, досвідче-
ними аграріями, серед яких навіть 
були ті, хто тридцять років тому ста-
ли першими фермерами незалежної 
України, із селянами та містянами 
з усієї країни – «Батьківщина» про-
вела грандіозний захід. На зборах 
було утворено ініціативну групу у 
складі 11 тисяч українців, які те-
пер мають зібрати 3 мільйони під-
писів, щоб референдум відбувся. Від 
такої кількості активних і свідомих 
людей із Юлією Тимошенко на чолі 
не відмахнешся.

На продажну земельну реформу 
чекає провал.

Володимир КОВАЛЬ

Легальна зайнятість – 
важливо і потрібно

Сьогодні питання легальної зайнятості є надзвичайно актуальним. З метою інфор-
мування роботодавців – суб’єктів господарювання щодо детінізації ринку праці, не-
допущення ними порушень законодавства про працю і зайнятість, створення нових 
робочих місць, в приміщенні та за сприяння Лисецької селищної ради фахівці Тисме-
ницької районної філії обласного центру зайнятості провели семінар з роботодавцями 
об’єднаної територіальної громади на тему «Легалізація зайнятості та заробітної пла-
ти». У заході взяла участь головний державний інспектор відділу з питань експертизи 
умов праці Управління Держпраці в Івано-Франківській області Оксана Острижнюк. 
Петро Данилюк дав коротку інформа-

цію про державну службу зайнятості, озна-
йомив присутніх зі станом ринку праці, та 
наголосив, що важливою проблемою в тру-
дових відносинах між роботодавцем і на-
йманим працівником на даний час є лега-
лізація зайнятості та заробітної плати. Бо-
ротьба з тіньовою зайнятістю виходить на 
новий рівень. У рамках розгорнутої урядової 
компанії з детінізації кожна з держустанов 
робить внесок у загальну справу. «Небез-
пека «тіньової» зарплати, як і «тіньової» 
зайнятості, полягає не тільки у тому, що 
бюджет не отримує кошти єдиного соціаль-
ного внеску, а особливо в тому, що люди не 
матимуть змоги отримувати соціальні ви-
плати та необхідного страхового стажу для 
виходу на пенсію, яка відповідає рівню їх 
реальної зарплати», – наголосив у своєму 

виступі директор Тисменицької районної 
філії П. Данилюк.

Голова Лисецької об’єднаної територі-
альної громади Анатолій Лущак подякував 
за співпрацю, поділився перспективними 

планами, які мають реалізувати найближ-
чим часом в об’єднаній громаді.

Начальник відділу взаємодії з робото-
давцями Тетяна Грєшнікова приділила увагу 
питанням стимулювання діяльності робото-
давців, спрямованих на створення нових ро-
бочих місць шляхом щомісячної компенса-
ції єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування та видачі 
ваучерів для підтримання конкурентноспро-
можності осіб на ринку праці; презентувала 
послуги та розповіла про електронні сервіси 
служби зайнятості для роботодавців.

О. Острижнюк детально проаналізувала 
вимоги трудового законодавства, необхід-
ність оформлення трудових відносин із на-
йманими працівниками, акцентувала увагу 
на тому, що у нинішніх кризових умовах ак-
туальною темою є боротьба з виплатою за-
робітної плати у «конвертах», недопущення 
порушень вимог законодавства про працю і 
зайнятість. Підприємства, установи, органі-
зації та фізичні особи-підприємці повинні в 
обов’язковому порядку оформляти трудові 
відносини з найманими працівниками, не-
ухильно дотримуватись законодавчих ви-
мог щодо укладання трудового договору.

Учасники семінару отримали вичерп-
ні відповіді на всі питання, які їх цікавили.

Відділ взаємодії з роботодавцями 
Тисменицької філії

Як звучатиме 
питання земельного 

референдуму
До організації всеукраїнського волевиявлення 

за народною ініціативою зголосилися долучити-
ся 17 тисяч людей. Ініціативну групу «земельного 
референдуму» було вирішено утворити в кількості 
11 тисяч учасників, які невдовзі розпочнуть збір 
трьох мільйонів підписів. 

Таке рішення було ухвалено під час зборів іні-
ціативної групи. На зборах члени ініціативної гру-
пи одноголосно підтримали формулювання питан-
ня майбутнього референдуму, яке звучатиме так:

«Чи підтримуєте ви заборону продажу земель 
сільськогосподарського призначення будь-кому, 
крім держави Україна?»

Під час виступу Голова партії «Батьківщина» 
Юлія Тимошенко нагадала, що з 1 липня набуває 
чинності закон, яким передбачено розпродаж укра-
їнської землі – не в інтересах фермерів і вітчизня-
них сільгоспвиробників, як в інших цивілізованих 
країнах, а «реальний дерибан української землі». 
Вона наголосила, що українці мають боротися за 
своє право розвивати сімейне фермерство та пра-
вильний аграрний уклад, адже це – шлях до еко-
номічного розвитку країни.

«Те, що ми зараз з вами робимо, – це справа 
для України, для народу. Це справа, яка в нашо-
му серці. Ми з вами захищаємо Україну», – звер-
нулася Юлія Тимошенко до учасників зібрання. 
– А наша мета – красива щаслива європейська 
Україна з щасливими українцями. Так і буде. Сла-
ва Україні!» 

Збори відбулися у селі Березівка, що на Київ-
щині. У них взяли участь представники всіх регіо-
нів України. Організованою групою на зборах побу-
вала й делегація від Івано-Франківської обласної 
організації «Батьківщини» (з огляду на сполучення 
та карантинні обмеження відносно не надто чи-
сельна). В області вже працює ініціативна група 
на чолі з сотником Миколою Іваненком.

З повідомлень на сайті «Батьківщина», 
пресслужби обласної організації
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Комунальний транспорт: 
дорого, але конче потрібно
Нинішнє безумовно успішне комунальне підприємство «Електроав-
тотранс» (КП «ЕАТ») на початках своєї історії діяло як тролейбусне 
управління. Відколи отримало статус комунального, а це відбулося в 
1998 році, стало логічним розширити його функції, аби могло всебічно 
задовольняти транспортні потреби міста. Отак і виникла необхідність 
задіяти автобусну техніку, і КП одержало у своїй назві оте «автотранс».

Перший комунальний призвів 
до «перевороту»

Ще в 90-х автопарк підприєм-
ства включав декілька ЛАЗів для 
обслуговування приміських пере-
везень та ПАЗів для міських. У пе-
ріод кінця 90-х «на озброєнні» мав 
бусики «Пежо Карсан», які в Івано-
Франківську так вдало назвали «пи-
жиками», що це «прізвисько» поши-
рилося і в інших містах, а навіть на 
«бусики» інших марок. Далі у ДКП 
з’явилися чеські «Кароси», що ста-
ло помітною подією для мешкан-
ців. На офіційному сайті міської ра-
ди в закладці ДКП «Електроавто-
транс» (https://www.mvk.if.ua/ead) 
ще й нині можна прочитати інфор-
мацію станом на кінець 2016 року 
«Проектна потужність депо стано-
вить 100 машин. Інвентарний парк 
КП «Електроавтотранс» налічує 62 
транспортних засоби, з них 54 тро-
лейбуси (Шкода-14ТР — 30; ЮМЗ Т-1 
(спарені) — 2; ЮМЗ Т-2 — 8; ЛАЗЕ183Д 
(низькопольні) — 5, Шкода 15Тр – 1, 

спарені тролейбуси МАN — 8 та чо-
тири автобуси. На підприємстві діє 
10 маршрутів, з них 9 тролейбусних 
та 1 автобусний. Загальна протяж-
ність контактної мережі — 63 км».

Упродовж кількох минулих років 
ситуація змінилася докорінно. Ось під-
приємство на замовлення міста бе-
ре під обслуговування перший кому-
нальний автобусний маршрут — № 27 
(«мікрорайон «Каскад» — вул. Івана 
Пулюя). На той момент уже старі «Ка-
роси» більше ламалися, ніж їздили, 
тож не було іншого шляху, окрім як 
оновити автопарк. Так закупили перші 
шість автобусів великого класу, низь-
копідлогові «Богдани», що й вийшли 
на 27-й маршрут у травні 2018 року.

«Як я і передбачав, — розповідає 
директор ДКП «Електроавтотранс» 
Віталій Голутяк, — відколи це стало-
ся, ми почали отримувати десятки, 
сотні звернень мешканців з прохан-
нями зняти і з інших маршрутів ав-
тобуси приватних перевізників та 
замінити їх великогабаритними ко-
мунальними. (Між іншим, привабли-
вість обслуговування комунальним 
транспортом стала одним із вагомих 
аргументів для сільських громад у 
їхньому рішенні об’єднатися з Івано-
Франківськом. Чого вони прагли осо-
бливо — то це, щоб до сіл доїжджа-
ли «франківські» автобуси — ред.). 
Адже приватники, не отримуючи до-

помоги чи від держави, чи від міс-
та, не могли більше задовольняти 
сучасних вимог до сервісу. Тож до 
кінця того ж 2018-го підприємство 
підписало угоди на поставку ще 36 
автобусів. Наступного року ця цифра 
знову зросла, і на сьогодні у нас 61 
автобус великого класу і ще сім ми 
очікуємо до кінця червня».

Мова про автобуси трьох марок. 
Основна — продукція луцького заводу 
«Богдан». Це 12-метрові низькопідло-
гові автобуси, пристосовані, зокрема, 
для людей із обмеженими фізичними 
можливостями. І їх у КП — 40. Десять 
із них мають кондиціонери. На марш-
рутах курсують 17 комунальних авто-
бусів турецького виробництва Güleryüz 
— також із низькою підлогою та кон-
диціонуванням салону, але п’ять із них 
коротші, не 12, а 9,5 метри довжини. І 
в червні підприємство очікує власне 
на поповнення автопарку турецьки-
ми машинами.

Мають також чотири білоруські 
автобуси марки МАЗ на 8,5 метрів. 

Експлуатують їх протягом пів року, 
а закупили власне з розрахунку на 
те, що до громади приєдналися се-
ла — великогабаритний транспорт 
на сільських вулицях не завжди мо-
же розвернутися.
Віддаємо перевагу «Богданам» 

і «Кобрам»
За словами В. Голутяка, місто 

надалі планує поповнювати авто-
парк вітчизняною або турецькою 
технікою, хоча загалом в Україні на 
дорогах найбільше білоруських авто-
бусів. Франківці віддають перевагу 
нашому «Богдану». «Що ж стосуєть-
ся турецьких, — пояснює керівник 
«ЕАТ», — то це техніка дещо вищої 
якості і, безперечно і нас і пасажирів 
це влаштовує. Коли в 2018 з’явилася 
можливість закупити «Кобри» від 

Güleryüz за хорошою ціною, ми цим 
скористалися, ризикнули і зовсім не 
пошкодували. Такого ж класу, пара-
метрів, зі схожим інтер’єром салону 
на ринку є львівські від «Електро-
ну» — але вони суттєво дорожчі від 
ціни, яку ми заплатили Güleryüz». 
Тролейбуси нікуди не поділися

Однак, звичайно, тролейбуси для 
КП «Електроавтотранс» залишають-
ся пріоритетними й домінуючими. 
Їхній парк оновили практично по-
вністю: спочатку такими, що були у 
вжитку, австро-німецької марки Gräf 
& Stift, більше відомими нам під на-
звою «мани» (зроблені на базі кузова 
MAN) — спареними, чи так званими 
«гармошками». За два-три роки та-
ких закупили 17 штук. Згодом місто 
купило чотири 18-метрові тролейбу-
си Volvo з дизельним двигуном, які 
можуть рухатися і у випадку, якщо на 
електролінії стаються неполадки. А 
ще за кредитні кошти Європейсько-
го банку реконструкції й розвитку та 
за грантові кошти придбали 29 нових 
білоруських тролейбусів БКМ. Фак-
тично тролейбусний парк становлять 
машини, придбані п’ять-шість років 
тому. Старіших майже нема.

Мережа маршрутів 
ген до Камінного

Найдальша точка, куди сягає об-
слуговування КП «ЕАТ», очевидно, с. 
Камінне раніше Надвірнянського ра-
йону, а тепер — Івано-Франківської 
міської громади. У протилежному на-
прямку сервіс «Електроавтотрансу» 
поширюється на с. Ямницю Ямниць-
кої громади. «Саме зараз розробляє-
мо карту нашої мережі, — розповідає 
В. Голутяк, — і можемо порівняти з 
картами минулих років. Мережа дуже 
розширилася…» У 2021-му відкрилися 
два маршрути до с. Радча, а також по 
одному у Тисменичани та Камінне, а 
в минулому — до Березівки, Братків-
ців, Хриплин — вул. Хоткевича, Черні-
їв — вул. Хоткевича, Чукалівка — За-
лізничний вокзал, з вул. Василіянок 
в центрі міста до Узина, Колодіївки, 
Добровлян та Підпечер.

«Громада стала дуже великою. 
З огляду на це розробили системи 
так званих «пересадкових вузлів», 
які ще планують облаштувати, коли 
автобус доїжджає до периферії міста, 
як от зупинка «Європейська площа» 
чи автостанція № 4 (як кажуть «в на-
роді» — «на Угорниках». Сюди доїж-
джають автобуси з Добровлян, Коло-
діївки, Підпечер, Узина, і Підлужжя 
— ред.). Про створення таких вузлів 
вирішує міськвиконком. Це значно 
раціональніше, ніж коли б транспорт 
їхав до центру міста, — аргументує 
директор підприємства. — Адже на 
маршрутах до сіл МТГ курсують один-
два, максимум три автобуси. Якби 

вони їхали містом, стояли в заторах, 
то якою була б регулярність руху? І 
скільки б пасажирів ці автобуси мо-
гли перевезти, особливо якщо вра-
хувати карантинні обмеження? Тож 
створення цих пересадкових вузлів 
дозволяє виконувати більше рейсів 
та скоротити час проїзду від кінцевої 
до кінцевої, а картка «Галка» (елек-
тронний квиток) дозволяє пересідати 
з одного транспорту в інший без до-
даткової оплати, тобто за ті ж гроші 
чи взагалі безкоштовно (для пільго-
виків)». За словами директора «Елек-
троавтотрансу», найближчим часом 
планується облаштувати й привести 
до ладу ці транспортні вузли, щоб 
пасажирам було зручно пересідати 
в інший автобус чи тролейбус.

Нова лінія в процесі
За останні роки (2016-2018) у 

місті побудували дві тролейбусні 
лінії, а зараз прокладають третю. 
Однак нове будівництво принципо-
во відрізняється від попередніх. Ті 
потребували лише проведення т.зв. 
контактної мережі — спрощено кажу-
чи, стовпів і дротів. А нині зводиться 
й тягова підстанція на вулиці Романа 
Гурика. Без неї, на базі попередніх, 
розвивати в місті контактну мере-
жу було вже неможливо. Давніші 
підстанції завантажені на всі сто 
відсотків. Нова тролейбусна лінія 
матиме протяжність 3,5 кілометра 
в один бік, а позаяк вона двосто-
роння, то фактично сім кілометрів. 
Вона єднатиме кінець вул. Мазепи 
на БАМі з мікрорайоном Пасічна (де 
конкретно буде кінцева — ще вирі-
шується) через сполучені між со-
бою Північний та Південний буль-
вари — це перший маршрут, а також 
той же БАМ із центром міста. «Цей 

масштабний проєкт, розповідає В. 
Голутяк, — здійснюємо в співпраці з 
Європейським банком реконструкції 
й розвитку, і згідно з його умовами 
маємо час до липня наступного року, 
але намагаємося завершити робо-
ти швидше. Поставили вже більше 
120 опор по Мазепи та Північному 
бульвару. Передбачається також до-
купити тролейбуси. Нові за кошти 
бюджету дозволити собі не можемо, 
тому сподіваємося, що місто при-
дбає для нас вживані Volvo. Маємо 
зараз таких чотири, а ще зо шість 
були б не зайвими».

Без підтримки міста — 
не вижити

Великий автобусний і тролейбус-
ний парк, численні маршрути, а вод-
ночас доволі невисока вартість про-
їзду ще й безкоштовний проїзд для 

пільговиків, на додачу завантаженість 
транспорту порівняно з докарантин-
ними часами (та порівняно з автобу-
сами приватників, що дозволяють со-
бі і стоячі місця) мала. Як при всьому 
цьому може виживати підприємство? 
Хіба воно не збиткове? Чому все одно 
функціонує та ще й за рівнем сервісу 
стоїть на голову вище від приватних 
перевізників? Керівник КП «ЕАТ»  від-
повідає нам на ці запитання:

— Треба усвідомити, що громад-
ський транспорт — це дороге задово-
лення в принципі, будь-де у світі. Інше 
питання, хто за нього платить. Чому 
ж тоді у всьому світі він існує? А тому, 
що без громадського транспорту інф-
раструктурно жодному місту не спра-
витися. Громадський автотранспорт 
має на меті розвантажити місто від 
автомобілів, а електричний робить це 
розвантаження ще й екологічним. І в 
усьому світі громадський транспорт 
— послуга, яку місто замовляє для 
своїх громадян. І так, це дорого. Якщо 
весь тягар вартості впаде на пасажи-
ра, він не буде ним користуватись, а 
пересяде назад у своє авто чи так-
сі. А далі транспортний колапс. Тож 
місто оплачує роботу транспортній 
компанії, а люди платять лише час-
тину вартості проїзду. Покриття та-
ких витрат до 2016 року здійснювала 
держава, а тепер — винятково органи 
місцевого самоврядування. Функці-
онування нашого підприємства міс-
то мусить забезпечити в будь-якому 
разі. Але треба розуміти, що для ньо-
го суттєво дорожче обходиться пе-
ревезенням пасажирів із Камінного, 
ніж в межах самого Франківська. Та 
оскільки села належать до громади, 
то з місцевого бюджету мусять бути 
виділені кошти на ці перевезення і 

мусить покриватися різниця між фак-
тичною вартістю перевезення і тим 
тарифом (проїзним квитком), який 
воно затвердило для пасажирів. Ну, 
і зрозуміло, що вищий тариф, то мен-
ший тягар на плечах у міста.

План мусить бути
У КП розроблений стратегічний 

план на найближчі п’ять років і на 
кожен рік зокрема: який транспорт 
слід закупити і на які маршрути його 
спрямувати. Наскільки реальним ви-
явиться його втілення — залежить від 
фінансів, від міського департаменту 
інфраструктури, управління транспор-
ту — адже план розроблявся з ними 
разом. Якщо вдасться його втілити, 
то до 2025 року комунальне підпри-
ємство мало би обслуговувати 80-90 
відсотків усіх маршрутів громади.

Вероніка ЗАНИК

Вітання з днем міста від «Електроавтотранс». На фото — турецькі автобуси

«Богдани» вітчизняні і достатньо комфортні

Новенький МАЗ везе узинчан

Тролейбус Volvo V 7000 на маршруті
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Віват, Євгене Петровичу!
Сьогодні наша коротка розповідь (нагадування) – про 
ювіляра, котрий правдиво належить до знаних поста-
тей, творців економічного потенціалу Тисменицько-
го району. Це Євген Петрович Секрета, Заслужений 
працівник промисловості України, котрий майже 40 
років пропрацював у газовому господарстві (майже 
від часу створення Івано-Франківського, пізніше Тис-
меницького району), «з нуля» формував спеціалізо-
ване будівельне управління, яке в Тисмениці знали 
як «будгаз», згодом був серед засновників і першим 
головою правління акціонерного товариства «Тисме-
ницягаз». Депутат обласної ради 3 скликання (1998 – 
2002 рр.) У понеділок, 31 травня, Євгенові Петровичу 
виповнюється 75. Отож, віват, ювіляре!
(Між іншим, АТ «Тисменицягаз» — одне з небагатьох 
в Україні експлуатаційних підприємств районного рів-
ня, на відміну від облгазів).
А далі – розлога цитата з газе-

ти «Вперед» 15-річної давності, де 
Є. Секрета розповідає про свою 
працю. Та публікація має назву

«Людина, котра несе тепло»
[…]— Я в газовій галузі з 1968 

року. В 63-му в Тисменицькій шко-
лі уродженців 1946 року мали пе-
реводити до 11 класу. Я собі по-
думав, що всі вчилися 10 років, 
і з мене вистачить та поступив 
до ПТУ на слюсара-сантехніка. 
Після двох років навчання пра-
цював по будовах Радянського 
Союзу, від Братської ГЕС до При-
балтики. Потім служба в армії. У 
1968 повернувся до Тисмениці і 
прийшов працювати слюсарем 
сюди, в новоутворене тоді дер-
жавне підприємство «Тисмениця-

газ», на мізерний оклад 60 рублів. 
В Івано-Франківську по п’ятому 
розряду міг мати 120, але сімей-
ні обставини вимагали, щоб був 
ближче до дому.

За вісім років пройшов усі ща-
блі: слюсар, майстер, начальник 
цеху розливу балонів, начальник 
будівельної дільниці. На базі цієї 
дільниці в 1975 році утворилося 
самостійне спеціалізоване буді-
вельно-монтажне управління. 
Я очолив його як «виконуючий 
обов’язки начальника риска го-
ловний інженер» — тільки тому, 
що не був членом партії. Почи-
нали з 16 чоловік штату. Одразу 
— будівництво майстерень, цехів 
і т. д. Паралельно закінчив тех-
нікум, інститут. За три роки в на-

шій фірмі працювало уже понад 
500 чоловік, це була найпотужні-
ша структура в області по газифі-
кації. Потім воно стало одним з 
перших орендних підприємств, з 
високими економічними показ-
никами. Лише один штрих: у нас 
одночасно працювало від 50 до 
80 бригад зварників. Можете собі 
уявити: якщо одному зварнику в 
день дати хоча б 100 метрів, то ви-
ходить 5-8 кілометрів переробки 
труби за зміну. Це була гігантська 
фірма, яка виконувала роботи по 
всіх районах нашої області, та в 
сусідніх областях. Працювали і в 
Житомирській області — своїми 
силами газифікували три села для 
переселенців з Чорнобильської 
зони. За це я отримав звання За-

служеного працівника промисло-
вості України плюс... інфаркт.

У 1993 році наказом генераль-
ного директора «Укргазу», після ви-
ходу на пенсію мого попередника, 
покійного Михайла Федоровича 
Логази, був призначений директо-
ром ДП «Тисменицягаз». Можете 
собі уявити: в фірмі не працюва-
ло жодної людини з вищою осві-
тою. На сьогодні (2006 р. – Ред.) 
у нас понад 30 працівників зі спе-
ціальною вищою освітою по всіх 
необхідних профілях. За тих не ці-
лих 13 років вдалося дуже багато 
зробити. Своїми силами ми гази-
фікували район десь на 90 відсо-
тків, а решту припадало на інші 
будівельні фірми. Це десятки ти-
сяч газифікованих будинків, про-
мислові об’єкти, котельні, школи, 
ГРП, ГРВ, системи опалення і во-
допостачання. Фактично, в районі 
лишилися не газифікованими Узин, 
Колодіївка, Добровляни, Довге за 
рікою, ще хіба Посіч. У Милуванні 
лишилося зовсім небагато.

Нам вдалося зробити так, що 
район постачається газом не від 
одного джерела, а від кількох. Як-
що, наприклад, відключити ГРП в 
Тисмениці, то газопостачання до 
райцентру та інших сіл не припи-
ниться. Ми не залежимо від одно-
го джерела. Якби так свого часу 
зробили в державі, ми б не стояли 
на колінах перед Росією. А були 
ж пропозиції — і зі Скандинавії, і 
з Кавказу […]

Дата

Вітаємо 
іменинників 

першої пол овини 
червня!

Міський голова Тетяна Градюк та депута-
ти Тисменицької територіальної громади ба-
жають усіляких гараздів, успіхів, добробуту, 
миру, міцного здоров’я й довголіття шановним 
іменинникам:

СТЕФАНЮК  Мар 'яні  Володимирівні , 
01.06.1979 р. н., заступнику начальника відді-
лу бухгалтерського обліку Тисменицької місь-
кої ради;

ПРИСЯЖНЮК Галині Гаврилівні, 01.06.1965 
р. н., директору Одаївської гімназії;

МЕЛЬНИК Ірині Петрівні, 02.06.1965 р. н., 
в.о. директора Тисменицької міської бібліотеки;

СТЕФАНІВУ Івану Михайловичу, 05.06.1968 
р. н., учаснику АТО/ООС;

ЛЕСЮКУ Віталію Ярославовичу, 06.06.1984 
р. н., художньому керівнику клубу с. Одаї;

ПАВЛЮК Наталії Яківні, 06.06.1978 р. н., фа-
хівцю із соціальної роботи;

Отцю Петру СЕМЕНИЧУ, 06.06.1966 р. н., 
пароху церкви с. Милування;

ПРИСЯЖНЮК Ксенії Миколаївні, 07.06.1950 
р. н., прибиральниці службових приміщень Тис-
меницької міської ради;

РИМЧУК Христині Ігорівні, 11.06.1990 р. н., 
головному спеціалісту служби у справах дітей;

КВОЧАКУ Ігорю Євгеновичу, 11.06.1969 р. 
н., члену виконавчого комітету Тисменицької 
міської ради;

ПРОЦЕНКО Марії Іванівні, 13.06.1962 р. н., 
депутату Івано-Франківської районної ради;

ДМИТРІВУ Ігорю Олеговичу, 14.06.1985 р. 
н., начальнику Тисменицького районного відді-
лу Управління ДСНС  в області;

ЗІНЬКО Галині Василівні, 15.06.1967 р. н., 
завідувачу клубом с. Милування.

Вітаємо!
Спортивна спільнота колишнього Тисме-

ницького району та друзі вітають із Днем наро-
дження справжнього патріота місцевого спорту, 
людину, що не на словах, а на ділі вболіває за 
його розвиток, хорошого товариша, гідну люди-
ну, директора ТОВ «Інтербур ЛТД», голову спо-
стережної ради АТ Поберезького заводу пресо-
вих агрегатів, депутата Тисменицької районної 
ради двох скликань

Мирослава Семеновича БІЛЕЦЬКОГО.

Від усього серця бажаємо Вам великих успі-
хів у кожній Вашій справі, підприємницького про-
цвітання, легкого подолання будь-яких перешкод 
на цьому шляху! Нехай Господь підтримує Вас 
у кожній добрій справі, обдаровує упевненістю, 
енергією, оптимізмом, силою та здоров’ям! Ба-
жаємо, щоб поруч завжди були надійні партнери, 
мудрі помічники, однодумці! Щоб людська повага 
додавала бажання працювати! А домашній за-
тишок, родинне тепло, найближчі були тим дже-
релом радості, що наповнює серце й дозволяє 
рухатися вперед. Будьте дужі й щасливі!

Зі спортивним привітом — многая Вам літа!

ду у у у

Три ювілеї Юрія Смахтіна
30 травня поважний ювілей –80-річчя – відзначає директор ТОВ 
«Івано-Франківський шиноремонтний завод» Юрій Полікарпович 
Смахтін. Промислове підприємство, яке очолює майже 30 років 
Юрій Полікарпович, називається івано-франківським, але з само-
го утворення в 1962 році воно знаходиться та має всі виробничі 
потужності в селі Угринів, було зареєстроване в Тисменицькому 
районі, зараз – за адресою в Угринові, платить податки до Угри-
нівської сільської ради територіальної громади.
Сьогодні багато де говорять 

про те, що в Україні через «дику» 
приватизацію знищено промисло-
вий потенціал України. Як приклад 
– Івано-Франківськ і довкола. І 
при тому як про позитивний ви-
няток з правил називають Івано-
Франківський ЦШК (теперішнє АТ 
«Івано-Франківськцемент»), який 
від початку 1990-х не припиняв ро-
боти. За обсягами й потужністю 
підприємства , скажемо так, у різ-
них «вагових категоріях», але ши-
норемонтний завод (ШРЗ) – теж 
підприємство, яке не було зни-
щене, ліквідоване, а працювало 
і працює впродовж усіх 30 років 
незалежності України (щоправда, 
має зараз певний сезонний ха-
рактер виробництва). І сьогодні 
(точніше, більше як впродовж 10 
років) Івано-Франківський ШРЗ ¬ 
єдине підприємство в Україні, що 
займається відновленням авто-
шин "гарячим" способом. А голо-
вна заслуга в тому, що завод «жи-
ве», діє, належить Юрієві Смахтіну.

Свого часу про нинішнього 
ювіляра наша газета писала: «Його 
трудовий шлях — це повсякденна 
невпинна робота. Закінчив Дніпро-
петровський хіміко-технологічний 
інститут за спеціальністю технолог 
по полімерах. На шиноремонтно-
му починав у 1971 році з посади 
технолога, через працю і знання 
торував свою дорогу, очолив під-
приємство чи не в найважчий пері-
од, в 90-ті роки, повсюдна кризова 
ситуація заставляла завод шука-

ти способи виживання…». А тому 
днями, спілкуючись з паном Смах-
тіним дистанційно, ми привітали 
його з другим ювілеєм – в люто-
му 2021-го виповнилося 50 років 
його роботи на шиноремонтному, 
який очолює і зараз.

Як, власне, вдається шино-
ремонтному триматись на плаву 
і досягати певних успіхів? В одному 
інтерв’ю Юрій Полікарпович розпо-
вів: «Ми зберегли обладнання, ви-
конуємо роботи по відновленню 
автошин методом накладання но-
вого протектора. Маємо замовни-
ків, переважно зі східних регіонів 
України. Крім цього, у 1990-х роках 
ми освоїли виготовлення нової для 
нас продукції — гумотехнічних ви-
робів. Період той, відомо, був дуже 
непростим. Що характерно, продук-
цію почали виготовляти і далі ви-
готовляємо на експорт. У нас вже 
багато років експорт домінує в об-
сягах продукції. За рахунок експор-
ту ми фактично і вижили. Співпра-
цюємо з німецькими фірмами і не 
тільки. Німецька фірма  реалізує 
нашу готову продукцію, — колеса 
для сміттєвих контейнерів».

Зараз керівник підприємства 
зауважує, що пандемія, карантин-
ні обмеження не вплинули суттє-
во на виробництво. Є постійні за-
мовлення на відновлення шин «від 
ГАЗона до УРАЛа», ШРЗ має добрі 
стосунки з харківськими партне-
рами, постійно звертаються лісо-
заготівельники, а китайські шини 
не витримують конкуренції перед 

угринівською «наросткою» шин, як 
колись казали. Є клієнти з Украї-
ни на кілька місяців заздалегідь. 
Завод працює в літній період – з 
червня по жовтень, тож днями ви-
робництво знову запрацює…

На сайті підприємства (http://
rubberif.com.ua/) читаємо:

«Основними видами діяльнос-
ті ТОВ "Івано-Франківський шино-
ремонтний завод" є відновлення 
автошин для вантажних автомобі-
лів, колеса гумові для візків і кон-
тейнерів різноманітної конфігура-
ції… і виготовлення різних гумово-
технічних виробів.

На виробництві відпрацьо-
вано і впроваджено техноло-
гію переробки гумових відходів 
та утильних автошин на гумову 
крихту. В результаті переробки 
утильних автошин гумова крихта 
використовується для виробни-
цтва продукції,що реалізується на 
ринку України та іде на експорт.

На сьогоднішній день «Іва-
но-Франківський шиноремонт-
ний завод веде успішну вну-
трішню і зовнішню економіч-
ну діяльність,співпрацюючи з 
Німеччиною,Польщею,Словенією 
та іншими країнами ЄС. Також наш 
завод має можливість виготовляти 

різні гумові деталі,як на власній 
основі і рецептурі,так і на оснастці 
та рецептурі замовника…

ОСНОВНІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ
Виготовлення: гумового покрит-

тя для спортивних та ігрових майдан-
чиків та бігових доріжок,стадіонів та 
для тваринницьких ферм, гаражів; 
гумотехнічних виробів; техпластин 
різного призначення; коліс для віз-
ків різної конфігурації; євро контей-
нерів; гуми для клейки камер; крих-
ти гумової; гумових сумішей різного 
призначення;

Відновлення автошин.
Ремонт автошин проводиться 

методом накладання нового про-
тектора з використанням гумової 
суміші заводів Continental і Michelin 
на каркасах замовника. Пробіг ста-
новить не менше 60% від нових…

Нарізка протектора — один з 
найбільш вірних способів продо-
вжити термін служби шини і за-
ощадити гроші. Головне, щоб на 
боковині було відповідне марку-
вання «U» або «Regroovable», що 
інформує про те, що нарізка даної 
шини дозволена…»

Говорячи про зовнішньоеконо-
мічну діяльність Юрій Смахтін осо-
бливо наголошує на довготривалих 
взаємовигідних відносинах з фір-
мою “Плауен”. З цим пов’язаний ще 
один цьогорічний ювілей – 25-річчя 
співпраці. А відносно недавно до 
угринівського підприємства звер-
нулися замовники зі Словакії. Це 
потребує деякого оновлення вироб-
ництва, засобів. Крім того перспек-
тивним є збільшення обсягів утилі-
зації використаних шин з подаль-
шою переробкою ґуми. Для цього, 
каже Ю. Смахтін, потрібно придбати 
додаткове обладнання та коротко 
резюмує: «Перспектива є, працю-
вати можна».

З ювілеями Вас, Юрію Полі-
карповичу! Здоров’я, наснаги, 
успіхів!

Підготував Володимир ЗАНИК
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Швидше потяга
бігли вихованці відділення легкої 
атлетики Тисменицької ДЮСШ! При-
наймні, на півкілометровій дистан-
ції традиційного легкоатлетичного 
пробігу «Слідами Галицької транс-
версальної залізниці» пам’яті видат-
ного українського олімпійця Рома-
на Вірастюка, що відбувся минулої 
неділі в Нижневі Тлумацької місь-
кої ради, весь п’єдестал серед ді-
вчат посіли вихованки Марії Гелетій 
– юні липівські атлетки Діана Си-
сак (1 місце), Вікторія Зошій стала 
другою, а на третій щабель вперше 
на подібних змаганнях піднялася 
Надійка Смижук! Серед липівських 
хлопців «золотим» дебютом відзна-
чився Андрій Шешурак, «срібло» «за-
стовбив» за собою наполегливий На-
зар Любчик,четвертим, проявивши 
неабияку силу волі та прагнення до 
перемоги, перемагаючи біль, фінішу-
вав переможець з бігу на 1500 ме-
трів меморіалу Бориса Яськевича, 
що відбувся переддень в обласному 

центрі, перспективний Василь Вой-
чук. Переможці нагороджені смарт-
годинниками, медалями, грамотами 
і солодощами, призери – грамотами, 
медалями та смаколиками.

ДЮСШ: здобутки одного тижня

Переможцями «Перемоги»
стали ямницькі самбісти Свя-
тослав Литвин (71 кг, «золото»), 
Евеліна Лисиця (ця ж вага, «срі-
бло») та Владислав Степанюк (50 
кг. «срібло»), «бронзу» вибороли 
Андрій Вінницький (35 кг) та На-
зар Салига (59 кг). Юні борці, ви-
хованці «Спортивного клубу дзю-
до і самбо імені Героя АТО Русла-
на Юрчишина» під керівництвом 
досвідчених наставників Людви-
га Саварина та Ярослава Бабули 
гідно представили Івано-Франків-
щину на Всеукраїнському турнірі 
з самбо «Перемога» серед юнаків 
та дівчат 2007-2008 та 2009-2010 
років народження, що відбувся 16-
17 травня в обласному центрі Во-
лині Луцьку.

Фото Ярослава БАБУЛИ

Турнір пам’яті 
Бориса Яськевича

У легкоатлетичному секто-
рі спортивного комплексу імені 
А.Гемби Івано-Франківського наці-
онального технічного університету 
нафти і газу 14-15 травня відбулися 
XVIII традиційні легкоатлетичні зма-
гання пам’яті заслуженого працівни-
ка фізичної культури Бориса Яське-
вича, організовані обласною ДЮСШ, 

відділенням НОК України у Івано-
Франківській області, Федерацією 
легкої атлетики Івано-Франківщини, 
в яких взяла участь легкоатлетична 
збірна Тисменицької ДЮСШ, укомп-
лектована юними липівчанами – ви-
хованцями тренерки Марії Гелетій. 
«Золото» на дистанції 1500 метрів 
виборов Василь Войчук, Діана Сисак 

була другою у стрибках 
у довжину, Денис Сере-
дюк ступив на «срібний» 
щабель п’єдесталу, посту-
пившись лідеру 0,01 се-
кунди на стометрівці. Ві-
талій Любчик фінішував 
другим після свого то-
вариша на півторакіло-
метрівці. Денис Серед-
юк, програвши юнаку із 
Червонограда Львівської 
області,все ж таки зумів 
«відібратися» на Чемпіо-
нат України від нашої об-
ласті, який відбудеться 
незабаром в обласному 
центрі Прикарпаття.

Фото Марії ГЕЛЕТІЙ
Підготував 

Володимир ДУТЧАК

Кубок Ворохтянської 
територіальної громади - 

у вихованців 
Тисменицької ДЮСШ!

У суботу, 15 травня, на «Плай 
Арені», що в Татарові Ворохтянської 
селищної громади, пройшли захо-
плюючі футбольні баталії відкри-
того традиційного мініфутбольно-
го турніру серед дитячих команд 
2008-2011 років народження. Ко-
мунальний заклад «Тисменицька 
ДЮСШ» виступав двома складами. 
Конкуренццію їм складали господа-
рі штучного поля із Татарова,юні во-
рохтянці та добротна яремчанська 
дружина. За наш позашкільний за-
клад виступали юні віртуози копа-
ного м’яча з Тисмениці, Клубівців, 
Старого Лисця, Підлісся і Павлівки, 
що тренуються під орудою Романа 
Байдюка, Мирослава Дрекала, Сте-
пана Дзюника, Івана Ходинського, 

умовно поділені на два колективи: 
ДЮСШ-1 та ДЮСШ-2.

У фінальному двобої друга ко-
манда спортшколи перемогла ярем-

чанців з рахунком 3:0 (голи забили 
Максим Дрекало(двічі) та Денис 
Рудницький) і виборола красень-
кубок. У «малому» фіналі за «брон-
зові» нагороди перша тисменицька 
команда з рахунком 4:0 обіграла іні-
ціаторів змагань – юних ворохтян-
ців. Команди-учасниці нагороджені 
грамотами, призери – грамотами та 
медалями, кращі гравці за ігровими 
амплуа – статуетками,переможці – 

«золотими» медалями, грамотами 
та красивим Кубком. Цю перемогу 
юні футболісти присвятили кращому 
гравцеві турніру Андрієві Гладкому з 
Павлівки, який, на превеликий жаль, 
зазнав травми і не зміг взяти участі 
у фіналі… А вже сьогодні тисмениць-
кі футболісти U-12 поміряються си-
лами з ровесниками Академії НФК 
«Ураган», які є лідерами нашої групи 
у Чемпіонаті ДЮФЛІФО та окрилені 
успіхом головної команди, що ста-
ла напередодні Чемпіоном України 
FAVBET-ліги з футзалу.

Фото автора

Андрій Шешурак

Василь Войчук
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З переможцями конкурсу 
«Діти — Лесі на ювілей» знайомимося особисто

Приємну місію здійснила цими днями наша редакція: нарешті, поза-
як карантин уже не настільки жорсткий, ми змогли особисто позна-
йомитися з переможцями конкурсу «Діти — Лесі на ювілей», що три-
вав у лютому-березні. Нагадаємо — це творче змагання серед учнів 
освітніх закладів колишнього Тисменицького району газета приуро-
чила 150-річчю Лесі Українки. Малюнки, прозові мініатюри та поезії 
публікувалися на сторінках нашого видання. А потім ми визначили 
кращі з кращих, хоча насправді загалом роботи учнів нас дуже поті-
шили і креативністю, і щирістю, і талановитістю — тож вибирати не 
було просто.
Серед юних поетів перемож-

ницею стала учениця 10 класу Ям-
ницького ліцею Вікторія Кухарська 
(керівник — учителька української 
мови й літератури Оксана Пачків). Її 
«білий» вірш «72 іменники про Лесю 
Українку» був, очевидно, найоригі-
нальнішим, а ще показав, що Вікто-
рія немало знає про видатну укра-
їнську поетесу.

Закарбувався нам у пам’яті та-
кож прозовий шкітц від п’ятиклас-
ника Угринівського ліцею Остапа 
Воненьки «Спогад про листування…» 
(керівник — учителька української 
мови й літератури Ірина Садула). У 
ньому хлопець передав розповідь 
своєї бабусі, до речі, учительки, меш-
канки міста Золочева Львівської об-
ласті, про її шкільне листування з 
молодшою сестрою Лесі Українки. 
На нашу думку, це справді цікава іс-
торія і дуже добре, що Остап про неї 
знає та поділився з нами.

Дійсно чудовий малюнок «Леси-
ні мрії» подала на наш конкурс цьо-
горічна випускниця Угринівського 
ліцею Анастасія Стефурак. Робота і 
майстерна, і образна, і просто краси-
ва — відчутно, що колишня учениця 
художньої школи м. Івано-Франків-
ська досі міцно дружить із олівцем 
та пензлем.

Усі перелічені роботи можна по-
бачити в № 8 газети «Вперед» за 26 
лютого.

Редакція відзначила перемож-
ців конкурсу невеличкими презента-
ми. Вікторії Кухарській як шануваль-
ниці поетичного слова ми вручили 
збірку віршів знаменитої сучасної 
української авторки Ліни Костенко 
«Триста поезій». Любитель пригод-

ницької літератури Остап Воненька 
одержав «Гобіта» Джона Роналда 
Толкіна. А Анастасії Стефурак, щоб 
і далі могла розвивати свій талант, 
подарували альбоми для шкітців та 
маркери. Ну, й аби життя було со-
лодким, учні одержали від нас тро-
хи смаколиків.

А ще ми мали взяли у цих дітей 
бліцінтерв’ю. Бо ж цікаво познайо-
митися з такою творчою молоддю 

ближче. Ось що про себе розповіли 
наші конкурсанти-переможці.

Вікторія Кухарська:
— Коли мені запропонували по-

дати щось на конкурс, я спочатку 
подумала, що напишу акровірш (у 
ньому перші літери кожного рядка, 
прочитані згори вниз, творять сло-

во чи фразу, найчастіше — ім'я того, 
кому він присвячений — ред.). Але 
чи розповідати кожним рядком, хто 
така Леся Українка? Мені такий ва-
ріант здався банальним, бо про це 
надто багато написано. Тому я кожен 
етап, відрізок життя поетеси спробу-
вала вмістити в 72 іменники. Така 
форма працює на уяву читача, який 
сам домислює, що ж означає кожне 
зі слів. …Подобається Леся Україн-
ка тим, що вона завжди залишалася 
сильною, і сама не акцентувала уваги 
на своїй хворобі. Це почали робити 

вже дослідники її біографії. Імпонує, 
як вона сама себе позиціонувала: що 
вона сильна й незалежна — і попри 
все залишиться такою.

…Мені подобається писати, при 
чому в різних стилях. Раніше це бу-
ла винятково поезія. Здавалося, що 
проза — зовсім не моє. Але з часом 
думку змінила. Пишу, звичайно ж, для 
себе, а також в інстагрампрофіль – 
публікую уривки своїх віршів. У Ям-

ниці видали книжку «Нектар із рим», 
куди увійшли й мої поезії, і поетичні 
листівки до ювілею Лесі Українки, на 
звороті яких надруковані зокрема й 
мої рядки.

Чи хотіла б у майбутньому стати 
професійною письменницею? Склад-
но сказати, бо важко цим заробля-
ти на прожиття. Закінчую 10 клас і 
ще маю рік на роздуми, куди мені 
вступати далі. Наразі, окрім ліцею, 
відвідую Івано-Франківський місь-
кий центр дитячої творчості, курси 
журналістики. Мені цікава ця сфера, 
але я ще не впевнена, що обиратиму 
її як фах. Близька мені й філологія.

Завжди маю і якісь хобі. Раніше 
захоплювалася миловарінням, виго-
товляла натуральні мила. Навчила-
ся цього з ютубу, інтернету. В Укра-
їні достатньо онлайнкрамниць, що 
продають інгредієнти для мила. Тож 
купувала їх там. Мені не було цікаво 
просто залити речовину в форму — і 
ось уже готово, залишається прода-

ти. Я робила справді натуральні краф-
тові мила ручної роботи, без форм, 
працювала над кожним декілька го-
дин… І це була справжня медитація.

Тепер колекціоную кактуси. Маю 
їх уже близько ста. А наприкінці лі-
та-восени декілька з них зацвіли…

Ось така вона — юна поетеса 
Вікторія, з розмови із педагогами 
ліцею — талановита й розумна ді-
вчинка.

Побачитися із переможцем кон-
курсу в категорії «проза» Остапом 
Воненькою, на жаль, не вдалося. 
Того дня він якраз поїхав у гості до 
бабусі — тієї самої, про яку ми до-

відалися з його допису. Тож спілку-
ватися з ним довелося телефоном. 
Хлопець не дуже говіркий. Та все ж 
ми дещо у нього випитали:

— Я люблю рибалку. Мешкаю в 
Клузові, а на рибалку ходимо з татом 
на Бистрицю. У школі мої улюблені 
предмети — українська мова і літера-
тура. Ці предмети викладає у своїй 
золочівській школі і моя бабуся. От 
вона й розповіла якось, у ті дні, ко-
ли відзначався ювілей Лесі Україн-
ки, про своє листування з родиною 
письменниці.

Більше ми про Остапа довіда-
лися від героїні його прозової міні-
атюри, Ольги Шубар:

— Онук приїздить не надто час-
то, бо ж і далеко, і триває навчан-
ня. Хіба що влітку. Остап у нас ці-
кавиться історією, йому багато про 
неї розповідає мій син, його дядько. 
А справжніми хобі внука є машини 
— має велику колекцію моделей, і, 

як сам розповів, рибалка. Улітку до-
помагає мені працювати на дачі. А 
цю історію про сестру Лесі Українки 
я згадала у період, коли ми відзна-
чали ювілей письменниці, зокрема, 
мали багато заходів у моїй школі. 
Листувалася я з Ізидорою Косач-
Борисовою десь у 1970-х роках. У 
мене була дуже хороша вчителька 
української мови та літератури, яка 
вела потужний гурток і вишукувала 
контакти з багатьма письменника-
ми чи їхніми рідними. Нас це дуже 
захоплювало. Сестрі Лесі Українки 
Ізидорі в той час було більше 80 ро-
ків. Вона, до речі, з усіх дітей Ольги 
Косач прожила найдовше.

Ученицю 11 класу Угринівсько-
го ліцею Анастасію Стефурак ми за-
стали саме на уроці. Тож прийшли 
її привітати просто до класу. А да-
лі була приємна розмова з нею у 
шкільному саду:

— Хоч живу в місті, та їжджу на 
навчання до Угринівського ліцею. 
Тут працює й моя мама. А малюва-
ти я вчилася в Івано-Франківській 
художній школі — і це навчання ме-
ні дуже подобалося. У нас була пре-
красна вчителька Ірина Олександрів-
на Родіна. То були гарні чотири роки 
навчання. Скучаю за тим періодом. 
Закінчила художню, коли вчилася в 
дев’ятому класі загальноосвітньої 
школи. Але малюю й далі. Шкода, 
що зараз маю на це мало часу — кі-
нець року, екзамени, випуск... Закін-
чила я й музичну школу — фортепі-
анний відділ, та все ж малювання 
— це більшою мірою моє. Планую 
подавати для вступу документи на 
дизайнера в Івано-Франківський Ін-
ститут культури, у Львівський та Ко-
сівський мистецькі виші. Мені подо-
бається фах дизайнера інтер’єру. А 
для себе малюю, надихаючись яки-
мись комп’ютерними картинками 
в інтернеті, шукаю там ідеї. Більше 
подобається рисунок олівцем, аніж 
у кольорі. Хочу потрапити в Лувр і 
все-все там оглянути. Малювання 
— це те, що справді мені приносить 
задоволення. А ще люблю тишу, уса-
мітнення…

Ось таке в нас відбулося зна-
йомство з нашими конкурсантами-
ліцеїстами. Нехай їм щастить і нехай 
буде ще багато перемог на «конкур-
сах» самого життя!

Вероніка ЗАНИК

Наша переможниця Вікторія Кухарська 
знайомиться з збіркою поезій 

Ліни Костенко — дарунком від редакції

З директором ліцею Йорданою Лесів 
та вчителькою української мови й літератури Оксаною Пачків

Анастасія Стефурак: «Люблю тишу»

Юна художниця Анастасія Стефурак (за першою партою по центру, ліворуч) з рідним класом та вчителькою української мови й літератури 
Іриною Садулою (перша парта праворуч, сидить зліва) та директоркою Угринівського ліцею Світланою Євгейчук

Остап Воненька у першому ряду по центру ліворуч своєї вчительки Ірини Садули
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Повідомлення про оприлюднення проєкту 
Програми охорони навколишнього природного 

середовища Отинійської селищної 
територіальної громади на 2021-2023 роки 
та звіту про стратегічну екологічну оцінку
Повна назва документа державного планування: Програма охорони навко-

лишнього природного середовища Отинійської селищної територіальної грома-
ди на 2021-2023 роки. Метою розроблення та реалізації Програми є поліпшення 
екологічного стану довкілля, охорона, використання і відтворення природних 
ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідація негативного 
впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, 
збереження природних ресурсів, ландшафтів та інших природних комплексів, 
унікальних територій та природних об'єктів, пов'язаних з історико-культурною 
спадщиною і підвищення екологічної свідомості громадян.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 
планування: Отинійська селищна рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення: відповідно до статті 
12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорен-
ня проєкту Програми охорони навколишнього природного середовища Отиній-
ської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки та звіту про страте-
гічну екологічну оцінку не може становити менш як 30 днів з дня їх оприлюд-
нення на офіційному веб-сайті Отинійської селищної ради, а саме з 26.05.2021 
до 25.06.2021 (включно).

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право по-
дати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та 
пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про страте-
гічну екологічну оцінку.

Ознайомитися з документами та отримати додаткову інформацію мож-
на в Отинійській селищній раді, поштова адреса: 78223, вул. Шевченка, 2, смт. 
Отинія, Коломийський р-н, Івано-Франківська обл., тел. (03433) 6-25-56, 6-22-85, 
е-mail: otynya@ukr.net.

Відповідальна особа: начальник відділу житлово-комунального господар-
ства, інвестицій та соціально-економічного розвитку Паньків Лілія Іванівна.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто до 25 черв-
ня 2021 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого 
строку, не розглядаються.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту до-
кумента державного планування: Необхідність проведення транскордонних 
консультацій відсутня.

ТзОВ 
«М’ясодар»
(Тлумацька бойня)

ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ 
НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ 

ТА АГРОФІРМ КОРІВ, БИКІВ, ТА АГРОФІРМ КОРІВ, БИКІВ, 
МОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙМОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙ

надаємо безкоштовно власний транспорт
розрахунок одразу на місці

Звертатися безпосередньо до директора 
Тараса Івановича Скоморовського 

за тел.: 067 592 19 50, 095 497 25 49, 
м. Тлумач, вул. Плав’юка, 34.10
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Загублений атестат про повну загальну середню освіту за номером РА 
№ 014686 виданий Тисменицькою ЗОШ I-III ступенів 20.06.1997 р. на ім’я Мо-
роз Катерина Миколаївна.

Загублене свідоцтво про базову загальну середню освіту за номером НН 
№ 008496 виданий Тисменицькою ЗОШ I-III ступенів 11.06.1996 р. на ім’я Мороз 
Катерина Миколаївна.

Втрачено військовий квиток на прізвище Галько Іван Романович серії МО 
№ 685900, виданий Тисменицько-Тлумацьким ОРВК 10.11.2003 р.

До уваги споживачів!
Приватне акціонерне товариство «АТП-0928» доводить до відома інформацію про 

намір встановити тарифи на надання послуги з поводження з побутовими відходами
(вивезення, перероблення та захоронення твердих побутових відходів)

на території Тисменицької міської територіальної громади

На виконання наказу Міністерства регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 05.06.2018 № 130 «Про затвердження Порядку 
інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на 
комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідної» (да-
лі – Наказ №130), Приватне акціонерне товариство "Авто-
транспортне підприємство-0928" (далі – ПрАТ «АТП-0928»), 
доводить до відома споживачів інформацію про намір вста-
новити тарифи на надання послуг з поводження з побуто-
вими відходами.

Встановлення тарифів на надання послуг з поводження з 
побутовими відходами (вивезення, перероблення та захоро-
нення) є необхідним кроком, оскільки рішенням виконавчого 
комітету Тисменицької міської ради від 05 травня 2021 року 
№ 55/2021 ПрАТ "АТП-0928" визначено виконавцем послуг 
з вивезення побутових відходів на території Тисменицької 
міської територіальної громади строком на п’ять років, яке 
запропонувало наступну вартість надання послуг вивезення 
твердих побутових відходів, а саме: 

1. Вартість надання послуги поводження з побутови-
ми відходами:

 для населення багатоквартирних будинків та меш-
канців приватного сектору — 26 грн. 25 коп. на одну людину 
в місяць (включно з послугою по утриманню контейнерних 
майданчиків);

 для бюджетних установ — 805 грн. 43 коп. з ПДВ за 1 т;
 для інших категорій споживачів — 825 грн. 59 коп. з 

ПДВ за 1 т.
Розрахунок тарифу на надання послуг з поводження з 

побутовими відходами здійснений відповідно до вимог По-
рядку формування тарифів на послуги з поводження з побу-
товими відходами затвердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 26 липня 2006 р. N 1010.

Розрахунковим періодом є календарний місяць.

У разі зміни вартості тарифів на надання послуг з пово-
дження з побутовими відходами  ПрАТ «АТП-0928» повідо-
мляє не пізніше ніж за 30 днів із зазначенням причин і від-
повідних обґрунтувань.

Періодичність надання послуги, графік вивезення по-
бутових відходів:

Вивезення твердих побутових відходів здійснюється з 
07:00 до 23:00 години:

 вивезення відходів від багатоквартирних будинків, 
ЖБК, ОСББ – відповідно до графіку вивезення ТПВ, але не 
рідше ніж 1 раз на 3 дні;

 вивезення відходів від житлових будинків з присадиб-
ними ділянками (приватний сектор) – відповідно до графіку 
вивезення ТПВ, але не рідше ніж 1 раз на 2 тижні;

 вивезення відходів від організацій, установ та підпри-
ємств міста — згідно з графіком, що передбачено договором.

Вивезення великогабаритних, ремонтних та рідких по-
бутових відходів здійснюється з 07:00 до 23:00 години за 
окремими договорами.

Приватне акціонерне товариство «АТП-0928», згідно п.2 
розділу ІІ Наказу №130, приймає зауваження та пропозиції 
від споживачів впродовж 10 календарних днів з дня опублі-
кування оголошення на офіційному веб-сайті Тисменицької 
міської ради за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Максимо-
вича, 11, електронна адреса: atp.0928@ukr.net тел.: +380-342-
568439. Також зауваження та пропозиції можна подати до  ви-
конавчого комітету Тисменицької міської ради за адресою: 
вул. Галицька, 17, м.Тисмениця, Івано-Франківська область, 
тел.+38-03436-24336, електронна адреса: tismenicja@gmail.com

Надання послуг з поводження з побутовими відходами 
усім категоріям споживачів на території Тисменицької МТГ 
розпочинається з 01 липня 2021 року. 

Директор ПрАТ «АТП-0928» М. З. ВАСИЛЕЧКО

Тариф 
на послуги з поводження (вивезення, перероблення та захоронення) з твердими 

побутовими відходами для інших категорій споживачів перевізника ПрАТ «АТП-0928»
 Категорія споживачів Бюджетні споживачі, за 1 т Інші споживачі, за 1 т

1 Планові економічно обґрунтовані витрати підприємства, 
 грн, в т. ч.: 671,19 671,19
2 Рентабельність, (в т. ч. на Інвестиції) % 0 2,5
3 Сума рентабельності, грн. 0,0 16,78
4 ПДВ, грн. 134,24 137,60
5 Тариф, грн. 805,43 825,59

Тариф 
на послуги з поводження (вивезення, перероблення та захоронення) з твердими 

побутовими відходами для населення багатоповерхівок перевізника ПрАТ «АТП-0928»
№ Операції поводження  Одиниці Розрахунок Тариф на операції
п/п  з побутовими відходами виміру тарифу поводження з ТПВ
1 Тариф на послуги з поводження  грн./ Топ.= ПС.ТПВ* НнТПВ: 22,49
 з твердими побутовими  людину 12* Крен.* Кпдв = 0,671*304,6 /
 відходами  в місяць  12*1,10*1,20  = 22,49 
2 Послуга з збирання та зберігання  грн./ Топ.= ПС.ТПВ* НнТПВ : 12 * Крен. 3,76
 побутових відходів (утримання  людину *Кпдв = 0,112*304,6 /
 контейнерів та контейнерних  в місяць 12*1,10*1,20  = 3,76
 майданчиків)     
 Тариф загальний на поводження  грн./ людину Т= п.1+п.2 26,25
 з побутовими відходами на місяць  
• Топ – розрахований тариф на відповідну операцію поводження з побутовими відходами;
• ПС.ТПВ – повна планова собівартість 1 м3 поводження з побутовими відходами
• НнТПВ – середньорічна норма накопичення (188,0х1,62 /1,68);
• Крен. – коефіцієнт, який враховує розмір рентабельності;
• Кпдв — 1,20, коефіцієнт, який враховує податок на додану вартість в розмірі 20 %;

Тариф 
на послуги з поводження (вивезення, перероблення та захоронення) з твердими 

побутовими відходами для населення приватного сектору перевізника ПрАТ «АТП-0928»
№ Операції поводження Одиниц  Розрахунок Тариф на операції
п/п з побутовими відходами і виміру тарифу поводження з ТПВ
1 Тариф на послуги з поводження  грн./  Топ.= ПС.ТПВ* НнТПВ :  22,49
 з твердими побутовими  людину 12* Крен.* Кпдв = 0,671*315,8 /
 відходами в місяць  12*1,061*1,20  = 22,49 
2 Послуга з збирання та зберігання  грн./  Топ.= ПС.ТПВ* НнТПВ :  3,76
 побутових відходів (утримання  людину 12 * Крен.*Кпдв = 0,112*315,8 / 
 контейнерів та контейнерних  в місяць 12*1,061*1,20  = 3,76 
 майданчиків)   
 Тариф загальний на поводження  грн./ людину Т= п.1+п.2 26,25
 з побутовими відходами на місяць 
• Топ – розрахований тариф на відповідну операцію поводження з побутовими відходами;
• ПС.ТПВ – повна планова собівартість 1 м3 поводження з побутовими відходами
• НнТПВ – середньорічна норма накопичення (188,0х1,62 /1,68);
• Крен. –  коефіцієнт, який враховує розмір рентабельності;
• Кпдв — 1,20, коефіцієнт, який враховує податок на додану вартість в розмірі 20 %.

Втрачені військовий квиток і посвідчення учасника бойових дій серія АА № 
476458, виданий 29.05.2018 р. Івано-Франківським обласним військкоматом на 
ім’я Клюба Микола Ярославович (1976 р. н.), вважати недійсними. 
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Овен
Тиждень буде напруженим 
і найкраще Овнам буде пе-
ребувати далеко від шуму і 
міської суєти. Турбуватися 
з приводу невеликих нега-

раздів не варто – все необхідне прийде 
саме, без зайвих зусиль. Приготуйтеся 
приймати подарунки від долі, вас можуть 
порадувати діти або найближчі люди.

Телець
Очікується незабутній тиж-
день і найголовніші події 
розгорнуться на любовно-
му фронті. По дотичній за-

чепить також і фінансову сферу. Чекають 
стрімкі злети, але можливі й жорсткі па-
діння. Однак сила духу вам дозволить 
гідно і легко перенести всі стреси та 
вийти зі складних ситуацій.

Близнюки
Вам належить багато робо-
ти, в тому числі й домаш-
ньої. Пам'ятайте, що зайва 
старанність може підірвати 

ваше здоров'я. Астрологи рекомендують 
брати паузи на відпочинок, проводити 
більше часу з друзями, займатися тим, 
що заряджає позитивними емоціями.

Рак
Можливі різні несподівані 
ситуації, але ви завжди й 
скрізь опинитеся у вигра-
ші та на висоті. Не пропус-

тіть удачу, яка просто пливе вам в руки. 
З'являться нові перспективи в кар'єрі, 
фінансові справи будуть складатися 
найкращим чином. Будьте уважні в пи-
таннях здоров'я — є ризик застудитися.

Лев
Зірки обіцяють складності 
й буде потрібно багато сил 
і енергії на підтримку вогню 
в домашньому вогнищі. Од-

ночасно з цим доведеться розв'язувати 
робочі питання і розрулювати конфлік-
ти з колегами та діловими партнерами. 
Постарайтеся всі спірні питання вирі-
шувати мирно.

Діва
Настає ваш зоряний час і за-
вдяки власним зусиллям і 
талантам очікується прорив 
у творчості, любові. Можливі 

нові корисні знайомства і матеріальні 
придбання. Відкриються можливості 
для налагодження ділових зв'язків. Нові 
знайомі в майбутньому можуть зіграти 
важливу роль у вашому житті.

Терези
Приготуйтеся багато і напру-
жено працювати, а ось з ви-
нагородою за свої зусилля 
доведеться почекати. Не по-

спішайте ділити шкуру невбитого вед-
медя. Щоб не залишитися на мілині, не 
робіть великі та дорогі покупки. У другій 
половині тижня вас чекають витрати на 
сімейні потреби.

Скорпіон
Зірки приготували вам сер-
йозні сюрпризи й вас чекає 
обожнювання з боку інших 
людей. Друзі та знайомі го-

тують вам подарунки. З вашого боку бу-
де потрібна мудрість, щоб легко і швидко 
розв'язати спірні питання вдома і на роботі. 
Якщо раптом відчуєте, що не справляєтеся 
– не соромтеся звертатися за допомогою.

Стрілець
Візьміть паузу в спілкуван-
ні та діях, нічого важливого 
не робіть, своїми таємниця-

ми та планами ні з ким не діліться. Так 
ви зможете уникнути неприємних роз-
мов з близькими людьми й бурхливого 
з'ясування відносин з колегами по ро-
боті. Приділіть увагу своєму здоров'ю. 

Козоріг
Перша половина тижня буде 
вдала для розв'язання фінан-
сових питань, для співпраці з 

партнерами. Ділові зустрічі та поїздки бу-
дуть вдалими й перспективними. А ось у 
другій половині тижня є ризик стати жерт-
вою обману — будьте напоготові! Домаш-
ні проблеми можуть спричинити додатко-
ві витрати, тому сплануйте свій бюджет.

Водолій
На наступному тижні ви відчу-
єте прилив свіжих сил і опти-
мізму, старі проблеми вам по-
чнуть здаватися смішними. Є 

шанс кардинально змінити життя на кра-
ще, завдяки енергійності, успішності та під-
приємницькій жилці. Можуть загострити-
ся проблеми з рідними або знайомими.

Риби
Не найвдаліший період і ви 
будете трохи не в формі. Не 
піддавайтеся зневірі та поста-
райтеся не реагувати на кри-

тику на свою адресу. Будьте обережні з 
грошима, можливі непередбачені витрати 
на поїздки, ремонт або лікування. Не ви-
ключені конфлікти, які будуть викликані 
вашими помилками. Будьте обережні та 
обачні, не посвячуйте інших у свої плани.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 31 травня по 6 червня)

Продаю 
  Тракторні плуги  (трьохкорпусні); сіно 
в тюках. Тел.: 066 915 33 50.
 Причеп одноосний.  Агрегатується з 
автомашинами ВАЗ-2121, «Нива» або 
УАЗами різних модифікацій (випуск 
військового заводу). Ціна договірна. 
Тел.: 068 234 29 02.
  Велосипеди імпортного виробництва б/у; 
плитку газову, електричну духовку; причеп 
до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.
 Візок-сідушку німецького виробни-
цтва для інвалідів. Ціна договірна. Тел.: 
099 453 05 30.
 Причепи автомобільний (вантажопід-
йомність 5,5 т, довжина кузова 4,6 м) 
і тракторний; бетономішалку; сцепку 
сергою для всіх колісних тракторів; 
до комбайна Нива СК-5 раму, задні 

колеса зі ступецями, міст з колеса-
ми, коробку передач. Ціна договірна. 
Тел.: 095 757 60 03.

Куплю
 Козу.  Телефонувати  Богданов і : 
Тел.: 063 43 77 699.
 Насіння гарбузове, соняшникове.
Тел.: 050 723 07 45.

Різне
  Зніму одно- або двокімнатну квартиру або 
будинок (частину), недорого, в м. Тисме-
ниці. Тел.: 066 946 90 90.

  У місто Тисмениця потрібні різноробочі. 
Робота цілорічна. Не вмієте — навчимо.  
Оплата від 300 грн в день. Тел.: 
050 698 78 70.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 5. Сорт абрико-
си з дрібними плодами. 6. Ламана 
лінія. 10. Гарячий алкогольний на-
пій. 11. «Люди народжені для …, а не 
для поразок» (Торо). 12. Білий клен. 
13. Деталь годинникового механіз-
му, яка регулює хід годинника. 15. 
Морський полярний птах. 16. Про-

мислова риба родини лососевих. 20. 
Місто Лева. 21. Перська мова. 22. 
Мідний духовий музичний інстру-
мент. 23. Мисливська куля особли-
вої конструкції. 28. Трав’яниста сте-
пова рослина; ковила волосиста. 29. 
Лилик. 30. Коштовна пряжка чи за-
стібка на одязі. 33. Кондитерський 

виріб. 35. Гавайська гітара. 36. Лег-
ке спортивне взуття. 37. Біогенний 
лікарський препарат із маточного 
молочка бджіл. 38. Місячний камінь.

По вертикалі: 1. Видатний нор-
везький композитор. 2. Монета не-
круглої форми. 3. Дикий австралій-
ський собака. 4. Частина світу. 5. 
Картина, що зображує морський 
краєвид. 7. Підвид бурого ведме-
дя. 8. Гуцульський чоловічий танок. 
9. Сильний руйнівний вітер. 14. Най-
вища вершина Кавказького хреб-
та. 17. Здичавілий кінь. 18. Дочка 
Тантала. 19. Велика хижа південна 
ящірка. 24. Вибір між двома можли-
востями. 25. Баштанна сланка рос-
лина. 26. Одна із сторін прямокут-
ного трикутника. 27. Піч, вирита в 
землі. 31. Рід живопису; стінопис. 
32. Франт. 34. Коротка привітальна 
застільна промова. 36. «Ми справед-
ливі, … не зацікавлені» (Констан).
Відповіді на кросворд в № 19:
По горизонталі: 1. Ялівець. 7. 

Кірха. 8. Проба. 12. Осінь. 13. Бра. 
14. Ритор. 17. Гуаш. 18. Камін. 20. 
«вада»». 23. Ле. 24. Синод. 25. Ерзац. 
26. Як. 30. Рані. 31. Ікона. 32. Бриз. 
35. Кисет. 36. Пта. 37. «Камма». 40. 
Бекас. 41. Няріс. 43. «вигляду».

По вертикалі: 2. «лиха». 3. Ва. 4. 
Цирк. 5. Гієна. 6. Абрис. 9. «Оскар». 
10. Трюмо. 11. Сонар. 15. Агілера. 
16. Маркіза. 18. Крокі. 19. Норка. 21. 
Риф. 22. Дан. 27. Інжир. 28. Кокто. 
29. Прима. 33. Серет. 34. Патіо. 38. 
Лати. 39. Лярд. 42. Ял.
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  УСМІХНІТЬСЯ

Лікарі діляться на три категорії:
«Лікар від Бога»
«Лікар — ну, з Богом!»,
«Лікар — не дай Боже!»

***
— Він поганий лікар.
— Чому?
— Я бачив, як він сам купував в ма-

газині коньяк!
***

Я звісно чув, що щурі тікають пер-
шими. Але щоб вони тікали з накраде-
ними мільйонами...

***
— Чому ви не женитесь, Холмсе?
— Бо це створює масу проблем, Ват-

соне. Уявіть: ви відпочиваєте після тяж-
кого дня, читаєте газету. І тут чуєте за 
дверима голос дружини, і одночасно з 

чорного ходу гавкає ваш пес. Кого ви 
першим пустите в будинок?

— Хто сильніше кричить, мабуть...
— Пускати треба пса, Ватсоне, бо 

він одразу перестане гавкати.
***

Чим політики (депутати) нагаду-
ють собак:

1) Політик, як і собака, добре знає 
свого хазяїна.

2) Політики, як і собаки, полюбля-
ють збиватися у зграї й висувати ва-
тажків.

3) Завжди кидаються на чужих.
4) Політик, як і собака, схильний 

затято захищати свою кісточку.
5) Політики, як і собаки, не сором-

ляться, справляючи свої природні по-
треби.

6) Політик, як і собака, любить гав-
кати з приводу й без.

7) Що менший політик, то більше 
вереску.

8) Породисті політики обвішують 
грудь медалями.

Чим політики (депутати) відрізня-
ються від собак.

1) Політики, на відміну від собак, 
не придатні до жодної роботи.

2) Собаці можна довірити охорону 
матеріяльних цінностей, політику — в 
жодному разі.

3) Нікому й на думку на спаде на-
звати політика другом людини.

***
Про топоніми: «Дніпро на Дніпрі — 

це абсурд», вважає Москва.
***

Що більше ти спиш, то менше від 
тебе шкоди.

Дорогі мешканці міста Тисмениці та довколишніх громад!
У місті на вулиці Галицькій, 21 (поруч з магазином «Фортуна») 

відкрився новий магазин «Всесвіт».
У нашому «Всесвіті» ви можете придбати найрізноманітніші електротовари: в асортименті мага-

зину великий вибір кабелю, дроту, автомати, лічильники, розетки, економні лампи нового покоління і 
багато іншого. Ми пропонуємо також: товари господарської групи та все необхідне для дому. Понад 
50 видів лампад, запасок та свічок вартістю від 5 грн. Ви можете замовити товари 
електронною поштою чи телефоном з доставкою до дому.

Доставка після оплати. При покупці гуртом на суму понад 10 тис грн діють значні знижки і безко-
штовна доставка по місту та 50 % знижки на доставку для сіл Тисменицької й сусідніх громад.

Працюємо з клієнтом індивідуально і відкриті до домовленостей.

Правління Тисменицького районного споживчого товариства 
здає в оренду з 01 липня 2021 року наступні об’єкти:

частина магазину «Продтовари» смт.Єзупіль вул. С. Бандери, 42, 
 загальна площа — 184,1 м кв.;
 нежитлова будівля магазину-кафе с. Липівка, вул. Шевченка, 8а, 
 загальна площа — 266,9 м кв.;
 частина магазину-кафе с. Ганнусівка, вул. Незалежності, 54а, 
 загальна площа — 83,4 м кв. 

Додаткова інформація про об’єкти за телефонами: 
(03436) 2-15-09; 2-16-88.

Наша адреса: м. Тисмениця, вул. Галицька, 21. Тел.: +38 067 257 45 48.Наша адреса: м. Тисмениця, вул. Галицька, 21. Тел.: +38 067 257 45 48.
Електронна адреса: vsesvitelektrohosptorg@gmail.comЕлектронна адреса: vsesvitelektrohosptorg@gmail.com
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Вітаємо з ювілеєм!
31 травня 75-річний ювілей 

відзначає колишній голова правління Тисменицягаз  
Євген Петрович СЕКРЕТА.

Від імені  колективу публічного акціонерного товариства «Тисменицягаз»  
прийміть  найщиріші  вітання  у цей святковий день !

Багаторічний досвід роботи створив  Вам  авторитет ділової,   високопро-
фесійної, чуйної і доброзичливої людини.

Тож прийміть, дорогий ювіляре, найщиріші побажання  невичерпної енергії, 
козацького гарту, добробуту та всіляких гараздів. Хай кожен день Вашого життя 
повниться добром, прихиляється до Вас удачею і промениться щастям родини, 
а доля нехай осипає Вас серпантином здоров’я .

Щоб Ваше життя було світлим і радісним, а дружні приві-
тання додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. 

Будьте дужі і проворні, по-козацькому моторні, 
З хлібом щедрим на столі, з добрим словом у душі.
Бажаємо здоров’я, як криця міцного,
Будьте душею завжди молоді. 
Хай Вашу долю освітлюють зорі,
А щастя рікою вливається в дім 

На довгий вік, на многії літа.

  ПОГОДА

У понеділок, 31 трав-
ня — дощ. Тем пера-
тура вночі: +10°С, 
вдень: +16°С. Вітер 
західний 5 м/с.

У вівторок, 1 червня — 
без опадів. Ніч на тем-
пература: +10°С, ден-
на: +17°С. Вітер пів-
нічно-схід ний 2 м/с.

У середу, 2 червня 
— без опадів. Темпе-
ратура вночі: +12°С, 
вдень: +20°С. Вітер 
східний 3 м/с.

У четвер, 3 червня 
– дощ. Нічна тем-
пература: +14°С, ден-
на: +17°С. Ві тер пів-
нічний 5 м/с.

У п’ятницю, 4 червня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +13°С, вдень: 
+15°С. Вітер північ-
но-західний 3 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Зацвіли калина, шипшина і суниці 
— скоро з'являться сироїжки.

  Початок цвітіння горобини опо-
віщає про масову появу попелиць.

  Горобці зранку купаються у пи-
люці — по обіді буде дощ.

31 травня — Федота
  На дубі листя з'явилося — на вро-

жайне літо.
  Кінець травня дощовий — буде 

мало фруктів.
2 червня — Талагія

  «На Талагія велика надія», — ка-
зали, спостерігаючи за погодою, яка 
мала запрогнозувати сприяння уро-
жаю овочевих культур.

3 червня — Костянтина
  Ретельно спостерігали, яким буде 

день — сонячним чи дощовим, — то 
так піде й на осінь.

Наостанок

З ювілеєм!
Дружина, діти, онуки, родина вітають з ювілеєм – 75-річчям

Євгена Петровича СЕКРЕТУ!
У цей гарний святковий і для Вас, і для 

нас день сердечно бажаємо міцного здоров’я, 
бадьорості, радості, благополуччя. Нехай Бог 
дає святкувати ще безліч ювілеїв у відмінному 
самопочутті та бравому оптимізмі, відчувати 
себе молодим і здоровим, готовим до нових 
звершень!

У день ювілею такого 
Бажаєм здоров’я міцного!
І миру, і щастя без краю, 
І благополуччя бажаєм.
Щоб серце щодня зігрівало тепло, 
Щоб завжди в душі панувало добро!
І сил, і наснаги, і втіхи без ліку, 
І довгого-довгого щедрого віку!

Віват!
Ювілей зустрічає 29 травня чарівна жінка, 

що щиро вболіває за громаду села Ганнусівка, 
у якому працює старостою, небайдужа і енергійна, 

працьовита й сердечна
Галина Михайлівна СОКОЛЮК.

Селищний голова Єзупільської територіальної грома-
ди, депутати, виконком, колеги по роботі щиро вітають її 
з чудовою річницею і бажають, щоб ласкавою та щедрою 
була доля, щоб сповнялися усі задуми та мрії, як в роботі, 
так в особистому житті! Радості, удачі, упевненості, благо-
получчя та міцного здоров’я! Нехай Бог благословить на 
довгий, наповнений прекрасними подіями вік!

Нехай цвіте духмяним цвітом для Вас це ювілейне літо!
Нехай прекрасне поруч буде, стрічаються хороші люди!
Хай станеться чудес багато, в житті веде любов крилата!

Поваги і підтримки друзів! Нових зірок на виднокрузі!

З 80-річ чям!
Угринівський сільський голова, 

депутатський корпус, виконком, колектив 
сільської ради Угринівської СТГ 

щиро вітають 
шанованого мешканця с. Угринів

Юрія Полікарповича 
СМАХТІНА

із поважним ювілеєм — 80-річчям, 
яке він відзначає 30 травня.

З такої гарної нагоди, цінуючи Ваші досвід та професіоналізм, компетент-
ність та життєву мудрість, висловлюємо Вам глибоку повагу й бажаємо енергії, 
оптимізму, сил, здоров’я! Нехай зігрівають Вас родинне тепло, життя дарує ще 
багато прекрасних митей і почуття задоволення. Прийміть від нас у цей день 

наше сердечне: «Многая літа!»

З Днем народження!
День народження святкує 30 травня 

член виконкому 
Угринівської територіальної громади
Євген Леонтійович САВИЦЬКИЙ.
Голова Угринівської сільської територі-

альної громади, депутати та виконком щиро 
здоровлять колегу зі святом. Нехай супрово-
дять у Вас в кожній добрій справі успіх, упевненість, бажання планувати й реалі-
зовувати задумане. Бадьорості, доброго настрою, підтримки й поваги! Нехай усе 
ладнається і в праці, і вдома. Нехай життя повниться позитивом, нехай поруч за-

вжди будуть мудрі, добрі люди. Миру, добробуту й довгих щасливих літ життя!

З ювілеєм!
Лисецький селищний голова, колектив, де-

путати селищної ради сердечно 
вітають з ювілейним Днем народження ди-

ректорку Стебницького ліцею
Надію Степанівну КРУТУ.

Щиро бажаємо Вам, щоб у Вашій непростій, 
але такій цікавій та благородній педагогічній 
роботі усе вдавалося, щоб гарною нагородою 
були любов школярів, повага батьків та одно-
сельців, успішне звершення задуманого. Нехай 
фортуна сприяє в кожній справі, нехай удома 
та в родині все буде благополучно, щоб радість дарував кожен день життя, свя-
то рясніло приємностями, піснями, квітами й дарунками, а праця —щедрими 
ужинками! Щасливої жіночої долі, любові, поваги та шани, натхнення, достатку, 

міцного-преміцного здоров’я і сто літ життя! Нехай усе буде круто!

Поз доровляємо!
В останній день травня святкує свій День 

народження працівниця відділу соціального захисту 
селищної ради Лисецької територіальної громади

Оксана Миколаївна БІЛОГУБКА.
Лисецький селищний голова, виконком, депутат-

ський корпус та увесь колектив щиро вітають колегу 
й бажають їй великого жіночого щастя, успіхів і задо-
волення від роботи, родинного затишку, мирного неба, 

здійснення задумів та мрій! Нехай у домі буде достаток, панують порозуміння 
й любов, життя дарує радість і задоволення, а Бог — міцне здоров’я й благосло-

венне довголіття!З ювілеєм!
Ювілейні уродини наприкінці травня 

у члена виконкому Угринівської сільської 
територіальної громади
Марії Іванівни ЮХИМУК.

Голова Угринівської сільської територіальної 
громади, депутати та виконком щиро здоровлять 
колегу з особистою датою. У прекрасні, уже майже 
літні, дні прийшло до Вас свято, тож бажаємо, щоб 
і в душі було багато сонця, радості. Нехай світ до 
вас усміхається, тішить пташиним співом, дитячим 
щебетом, нехай додають натхнення любов і повага 
близьких, рідних, односельців. Успіхів Вам, щастя, 
сповнення мрій, міцного здоров’я та сто наповне-
них добром літ життя!

Серце віддане дітям
Чверть століття тому ми прочитали у газеті статтю про наймолодшого 
директора загальноосвітньої школи у Тисменицькому районі – Надію 
Круту. І сьогодні на порозі уже Стебницької гімназії нас, учителів та 
дітей, зустрічає наша порадниця, так ніжно називають її між собою 
педагоги та гімназисти.
Щоранку поспішає до навчаль-

ного закладу, до дорогих своїх дітей.
Адже для вчителя чужих дітей 

не буває. Усі свої, рідні…
А які цікаві та доступні її уро-

ки, з творчими загадками, іграми, 
квестами.
І вчора , і сьогодні, і завжди –
Так Вашу долю визначив Всевишній:
Учитель починається з душі,
Як Україна, з маминої вишні.

Для колег Надія Степанівна ши-
рий порадник, вірний друг, але й ви-
могливий керівник, шо любить і дбає 
про всіх. Завжди усміхнена, приві-
тна, підтримає та підкаже. Її люблять 
та поважають у селі.

Багато випускників школи ста-
ли успішними адвокатами, лікаря-
ми, вчителями, економістами. Та, 
повертаючись у рідне село, вони по-
спішають до своєї школи, до Надії 
Степанівни.

Дуже любить Надія Крута виши-
вати. Скільки ікон та картин, соро-
чок та суконь, рушників – хрестик 
до хрестика – вишила вона. І кожен 
виріб – це витвір ужиткового мис-
тецтва, неповторний, бо вишитий з 
душею. Ще одна пристрасть Надії 
Степанівни – поезія. Коли весело 
чи смуток обіймає душу, розгортає 
збірку віршів Ліни Костенко, Олек-
сандра Олеся чи Василя Симоненка…
Скільки б не судилося страждати,
Все одно благословляй завжди
День, коли тебе родила мати.
Для життя, для щастя, для біди...

У день Вашого ювілею вітаємо 
щиро, дорога наша Надіє Степанів-
но! Дякуємо Вам за терпіння , тур-
боту, розуміння, за влучні жарти та 
доречні зауваги. Нам затишно по-
руч із Вами. Бажаємо щедрої долі, 
здоров’я, радості, наснаги, творчих 
злетів, достатку.
Хай буде світлим Ваше майбуття,
Хай з Ваших учнів виростають 

добрі люди.
А вчитель і душа його свята
Він був, і є, і вірю – завжди буде!

Від імені усієї спільноти 
Стебницької гімназії, Уляна ГАРАН


